

## 訂正表

平素より弊社地図帳をご愛顧いただき誠にありがとうございます。令和4年発行の『詳解現代地図 最新版』の索引ページに訂正箇所がございました。内容を訂正させていただくとともに、ご迷惑をおかけいたしましたことを、深くお詫び申し上げます。誠に恐縮ではございますが、当該箇所につきましては本正誤表をご確認の上、ご利用いただけますようお願い申し上げます。

株式会社 二宮書店

地図帳のページ		訂正前	訂正後
168		エルブルズ山	エリブルース山
168		カオシオン	カオシュン
173		南オセチヤ	南オセチア
167	ヴィクトリア滝	49 (索引が指し示すページ数)	54 (索引が指し示すページ数)
167	アウクスブルク	(索引が指し示すページ数) 58	59
167	ヴェルツブルク		
169	コートダジュール		
169	シュツットガルト		
170	ダヴォス		
171	ハノーファー		
172	ハンブルク		
173	北海＝バルト海運河		
173	マイン川		
173	モナコ公国		
173	モンテカルロ		
174	リヒテンシュタイン公国		
167	アルバ島	(索引が指し示すページ数) 62	92
167	イスパニョーラ島		
167	イラス山		
167	ウィンドワード海峡		
168	カイコス諸島		
168	ガトゥン湖		
168	カリブ海		
168	キューバ共和国		
168	キューバ島		
168	キングストン		
168	グアタナモ		
169	ケイマン諸島		
169	コスタリカ共和国		
169	コロン		
169	サンサルヴァドル島		
169	サンティアゴ		
169	サンティアゴデクーバ		
169	サントドミンゴ		
169	サンホセ		
169	サンミゲリート		
169	ジャマイカ		
170	ジョージタウン		
170	セントクリストファー・ネービス		
170	大アンティル諸島		
170	タークス諸島		
171	ドミニカ共和国		
171	ナッソー		
171	ニカラグア共和国		
171	ニカロ		
171	ハイチ共和国		
171	パナマ運河		
171	パナマ共和国		
171	パナマシティ		
171	パナマ地峡		
171	ハバナ		
171	バハマ国		
172	バルボア		
172	プエルトリコ海溝		
172	ブルーマウンテン		
173	ポートマリア		
173	ポルトーフランス		